

26 ноября в рамках регионального фестиваля студентов и молодежи «Человек. Гражданин. Ученый» на факультете русской и чувашской филологии и журналистики Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова прошел отборочный онлайн-тур ежегодной олимпиады школьников «Сенкер инçет» («Голубой горизонт») по направлениям «Чувашский язык и литература» (чувашские школы), «Чувашский язык и литература» (русскоязычные школы), «Культура родного края». Олимпиада была организована для учащихся 8-11 классов общеобразовательных школ Чувашии и других субъектов РФ преподавателями отделения чувашской филологии совместно с Центром дистанционных образовательных технологий ЧГУ имени И.Н. Ульянова. В этом году она впервые прошла в системе Moodle.

В отборочном туре в интерактивном режиме участвовали более 500 участников, которые в течение отведенного времени дистанционно ответили на тестовые вопросы. Особую активность проявили учащиеся 8-9 классов. Их старшие товарищи (10-11 классы) составили 31,5 % от общего числа принявших участие.

Внимание к чувашскому языку и литературе, истории и культуре наблюдается в большей степени со стороны учащейся молодежи из Чебоксар и Новочебоксарска, а также Цивильского, Красноармейского, Комсомольского, Мариинско-Посадского и других районов Чувашии. Особенно отрадно отметить участие представителей чувашской диаспоры регионов – Татарстана и Башкортостана.

Интеллектуальное состязание знатоков родного слова, истории и культуры продолжится в феврале 2015 года на отделении чувашской филологии и культуры. На заключительный (очный) этап олимпиады будут приглашены школьники, которые набрали высокие баллы.

Е.Ю. ИВАНОВА,
координатор НМЦМИ, доцент кафедры
культурологии и межкультурной коммуникации.